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INTRODUCCIÓN
El CPEPA Valderrobres, siguiendo la ORDEN ECD/719, de 22 de Junio, POR LA QUE SE DICTAN LAS INSTRUCCIONES SOBRE EL MARCO GENERAL DE ACTUACIÓN PARA EL INICIO Y DESARROLLO DEL CURSO 2021/22  EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ARAGÓN y en lo referente a la EDUCACIÓN DE PERSONAS ADULTAS, resuelve presentar este plan que será revisado de forma periódica ateniéndonos al escenario sanitario que se presente.

1.-MEDIDAS DE ORGANIZACIÓN
 ACCESOS- AFORO- HORARIO - JORNADA – ESPACIOS – MEDIDAS PREVENTIVAS- LIMPIEZA Y  DESINFECCIÓN.
En nuestro centro la mayoría de las enseñanzas tiene carácter presencial, salvo aquellas que dependen de los centros de referencia para la modalidad a distancia, en los CPEPAs de Aragón: 
· ESPAD, IES BLECUA
· Preparación de Grados Medio y Superior, CPEPA MIGUEL HERNÁNDEZ
· MENTOR, Aula Mentor
Las clases,  durante este curso, van a seguir el cauce normal, es decir: se vuelve a la presencialidad en todas las enseñanzas, incluidas aquellas que se imparten a distancia con tutorización por parte de nuestro profesorado.
El centro ofrece clases en  jornada de mañana y tarde de lunes a jueves dedicando los viernes por la  mañana para cuestiones administrativas, reuniones  docentes y de coordinación.
Las normas básicas de nuestro plan, ateniéndonos a la actual situación sanitaria, son las que siguen:


El acceso al centro educativo se hará de manera lo más ordenada posible acudiendo cada alumno directamente a su aula, para ello habrá una distribución horaria expuesta en el vestíbulo.
Se recomienda acceder por la escalera, el uso del ascensor será individual.
El uso de la mascarilla será obligatorio tanto para alumnado como para profesorado, estarán exentos los que presenten problemas médicos que así se acrediten.
 Se evitarán los grupos o corrillos, en todo momento intentaremos mantener la distancia dentro de lo posible y, en las aulas, se procurará que sea la máxima posible.
El profesor esperará a los alumnos en la puerta y les tomará la temperatura, después, una vez desinfectadas las manos con el hidrogel que estará disponible en cada aula,  cada uno ocupará su asiento, que será siempre el mismo.* Con 37,5º el alumno deberá acudir al Centro de Salud.
Al finalizar la clase, el profesor desinfectará el mobiliario y, en las clases de informática, cada alumno limpiará su ordenador y periféricos utilizando el hidrogel de las manos aplicado no directamente sobre los aparatos, sino utilizando el papel disponible para ello.
Como medida de prevención unida a las medidas de distancia, higiene de manos, etiqueta respiratoria y uso de mascarilla, procuraremos la correcta ventilación de los espacios, manteniendo, siempre que sea posible, una ventilación cruzada que favorezca la circulación de aire permanente.
Con el fin de dejar preparada la clase para la siguiente sesión, las clases finalizarán  5mn antes.
Durante este curso no habrá, por el momento, límite de aforo en cada clase.
El uso de los baños será individual, mantendremos la distancia en la espera, habrá hidrogel y jabón disponibles.
Todo el centro dispone de carteles explicativos para facilitar el cumplimiento de las medidas higiénico- sanitarias, incluyendo información sobre grupos especialmente  vulnerables al COVID 19.
El centro dispone de mascarillas quirúrgicas para cualquier alumno que la haya olvidado o la necesite en caso de presentar algún síntoma.
Además de las medidas de desinfección llevadas a cabo por cada profesor, los ayuntamientos se encargarán de la limpieza general del aula, utilizando los productos de higienización que consideren oportunos e incrementando la frecuencia de la limpieza., especialmente en los aseos.
.




 REUNIONES DE PROFESORADO
Se priorizarán las reuniones del profesorado de manera telemática, una vez asegurada la accesibilidad del mismo a dichas sesiones.
En caso de realizar estas reuniones de manera presencial se seguirán las correspondientes medidas de higiene, protección y distancia personal
2.- MEDIDAS INFORMATIVAS Y FORMATIVAS
	El profesorado ha recibido toda la información necesaria para llevar a cabo su labor docente con los diferentes grupos de alumnos, así como el material de protección y prevención necesario.
	En sesión de claustro celebrada el 1 de Octubre de 2021 se le ha hecho entrega de los carteles, hidrogeles y resumen de las medidas más importantes recogidas en nuestro Plan de Contingencia.
	Se mantendrá contacto permanente entre los profesores y el responsable COVID.
	Existe un protocolo de actuación entre los departamentos de Educación y Sanidad para este curso 2021-2022,  que pone en relación a nuestro centro con el Equipo Covid Educativo que está formado por personal técnico, una coordinadora autonómica y soporte informático permanente. Sus funciones son: 
1.- Atención y acompañamiento a los centros ante síntomas compatibles con Covid 19, previo a intervención sanitaria.
2.- Seguimiento de los casos confirmados.
3.- Otras funciones según la situación epidemiológica.
 
3.- MEDIDAS PARA PERSONAS SUSCEPTIBLES DE SER CONSIDERADAS ESPECIALMENTE SENSIBLES AL COVID 19.
	La educación de Adultos va dirigida a personas mayores, gran parte de nuestro alumnado es mayor de 60 años, por lo que forma parte del grupo más vulnerable al virus.
La vuelta a la enseñanza presencial con los grupos más vulnerables nos hace poner más atención a la desinfección de las superficies pero, sobre todo, a la aireación permanente de las clases.
Como medida de prevención unida a las medidas básicas de distancia, higiene de manos, etiqueta respiratoria y uso de mascarilla, procuraremos la correcta ventilación de los espacios, manteniendo, siempre que sea posible, una ventilación cruzada que favorezca la circulación de aire permanente.

	
4.- MEDIDAS EN CASO DE SOSPECHA O CONFIRMACIÓN DE CASO COVID19
	Puesto que nuestro alumnado está conformado por personas adultas, ellas mismas en caso de presentar algún síntoma o bien no acudirán a clase o, de detectarse en el centro, acudirán directamente al Centro de Salud.
	En cualquier caso, nos guiaremos siguiendo el protocolo de actuaciones entre departamentos de sanidad y educación que nos ha sido remitido para los posibles casos, tanto de alumnos como de profesores, según el cual:


	La interlocución del ECE se llevará a cabo exclusivamente con el Centro Educativo, bien a través del responsable Covid 19 del mismo, bien a través de equipo directivo.
Con el objetivo de resultar eficiente y centrar los esfuerzos en la resolución de las incidencias, el ECE no atenderá ni resolverá dudas individuales, todas las consultas serán canalizadas  a través del responsable Covid, en nuestro caso, la directora del centro.
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